

Predmet : Ovčara (Miroljub Vujović i dr.)
Okružni sud u Beogradu – Veće za ratne zločine
Broj predmeta :K.V. br.1/2003

Glavni pretres : 27. januar 2005.

Izveštaj : Nataša Kandić i adv. Dragoljub Todorović, punomoćnici oštećenih

Svedok Svetolik Bukić je na početku istakao da je tokom borbenih dejstava u Vukovaru bio na položaju načelnika ABHO 80. motorizovane brigade. Svedok Bukić je potom rekao da je na Ovčari bio u dva navrata. Po njegovim rečima, po prvi put je otišao 18. novembra popodne, nakon prestanka borbi, nakon što su mu oficiri preneli da tamo treba da se formira logor za zarobljenike. U zgradi u kojoj je trebalo da budu smešteni zarobljenici povučen je konopac od zida do zida. Nakon što je sve pripremljeno, zarobljenici su doveženi vojnim kamionima. Istakao je da je njihov komandant odredio dve grupe ljudi koji su čuvali zarobljenike te noći, a on je bio u prvoj. Nakon završetka njegove smene, vratio se u komandu u Negoslavce, gde je sutradan čuo da je grupa zarobljenika bez ikakvih problema prevežena za Sremsku Mitrovicu. Svedok Bukić je istakao da je drugog dana (ne zna tačno da li dan nakon prvog odlaska na Ovčaru ili drugog dana) oko 17:00 sati, kada je već pao mrak, došao major Dušan Janković, načelnik štaba njihove brigade i pozvao njega i Dačića da idu na Ovčaru. Po njegovim rečima, Dačić i on su reagovali, pošto nisu želeli da idu, ali su ipak krenuli. Zajedno sa njima krenula je i manja grupa vojnika. Kada su stigli, u hangaru su zatekli isti onaj konopac, a unutra su bili zarobljenici sa zavojima, koji su pretrežno stajali uz zid. S druge strane konopca su bili vojnici u maskirnim uniformama. Kada su pronašli komandanta, ovaj im je rekao da treba da se jave izvesnom majoru, što su oni i učinili. Pošto im je major rekao da sačekaju, oni su stajali sa strane i posmatrali šta se dešava, da bi nakon izvesnog vremena upitali majora da li mogu ići, što im je on odobrio. Po Bukićevim rečima, oni su se na Ovčari zadržali oko sat vremena i posle toga se vratili u Negoslavce.